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Starosta Kolski informuje, że w Punkcie Szczepień Powszechnych na terenie Hali Sportowej Zespołu Szkół Ekonomiczno – Administracyjnych im. St. i Wł. Grabskich przy ul. Zielonej w Kole cały czas trwają szczepienia przeciwko COVID-19. Do chwili obecnej, w tym punkcie szczepień masowych zaszczepiliśmy około 9000 osób, zapewniając bardzo dobre warunki lokalowe bez natłoku pacjentów oraz uciążliwych kolejek, a czas przebywania pacjenta w punkcie ograniczyliśmy do około 45 minut. 

Zapewniamy profesjonalną obsadę punktu szczepień składającą się z lekarzy, pielęgniarek, ratowników medycznych oraz strażaków, którzy dbają o porządek oraz bezpieczeństwo pacjentów przed i po szczepieniu. Ponadto każdemu pacjentowi wydajemy potwierdzenie szczepienia - Unijny Certyfikat COVID-19 (nazywany również paszportem COVID).

W Punkcie Szczepień Powszechnych wykonujemy szczepienia wszystkimi dostępnymi w Polsce szczepionkami firm: Pfizer, Moderna, AstraZeneca oraz Johnson&Johnson. 

Punkt Szczepień Powszechnych będzie czynny w dniach:

· 17 lipca (sobota) w godz. od 08:00 do 12:00,

· 21 lipca (środa) w godz. od 08:00 do 15:00.

Zachęcamy do skorzystania z możliwości zaszczepienia się szczepionką przeciw COVID-19 firmy Johnson&Johnson o nazwie Vaccine Janssen, która podawana jest w jednej dawce, przez co jest szczególnie dogodna dla osób pracujących poza miejscem zamieszkania (np. kierowców, pracowników budowlanych, sezonowych, obcokrajowców itp.) oraz pracujących poza granicami naszego kraju. 

Rejestracja chętnych na szczepienia możliwa jest za pośrednictwem:

· e-Rejestracji na stronie: pacjent.gov.pl,

· infolinii pod numerem: 989,

· SMS na numer: 664 908 556 lub 880 333 333 o treści: SzczepimySie,
· tel. nr 695 317 587.
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